

SLAVLJE Događanje okupilo uzvanike iz svijeta politike, estrade i poslovnih sfera

Ivan Gabrić preuzima nagradu za izvrsnost



Tereza Kesovija i glavna sestra klinike Melita Kadić



Nastupio je Petar Grašo

Glamurozna proslava 25 godina oftalmološke bolnice Svjetlost

S prijateljima smo podijelili spontanu i pozitivnu energiju nastalu sinergijom naših postignuća i istaknutih pojedinaca koji su večer proveli s nama, a tijekom godina poklonili nam povjerenje. S nama su bili prijatelji iz 14 zemalja, rekao je prof. dr. Nikica Gabrić

ZAGREB » Glamurozna proslava 25. rođendana čuvene zagrebačke oftalmološke bolnice Svjetlost preksinoć je u Zagrebu okupila mnogobrojne poznate uzvanike iz svijeta politike, estrade i poslovnih sfera iz Hrvatske i inozemstva koji su se do kasno u noć družili s prof. dr. Nikicom Gabrićem, njegovim sinovima - nasljednicima dr. Krešimirom i dr. Ivanom Gabrićem te ostalim zdravstvenim djelatnicima Svjetlosti koji su od ove bolnice u četvrt stoljeća stvorili poznatu medicinsku ustanovu u koju često dolaze čak i najveće svjetske zvijezde.

Hrvatski, a svjetski

Večer je započela laser šouom, igrom emocije i svjetla po uzoru na poslovnu filozofiju ove bolnice, a u službenom dijelu programa prikazan je i dokumentarni film »Legacy« o povijesti klinike koja najavljuje nasljeđe i buduću viziju liječničke obitelji Gabrić. Također je predstavljena i knjiga publicista i novinara Ivica Radoša »Stvaranje svjetlosti«. Prisutnima se obratio i izaslanik predsjednika Vlade Andreja Plenkovića, ministar zdravstva Vili Beroš, koji je čestitao profesoru Gabriću na izvrsnosti u oftalmološkoj medicini i rezultatima njega i njegovih suradnika koji se citiraju i uče diljem svijeta.

- Mi smo se danas jako lijepo zabavili, ali i jasno prikazali što radimo i što sve Svjetlost može te zašto zaslužujemo mjesto na kojem smo danas u hrvatskoj i svjetskoj oftalmologiji. Sa svojim prijateljima podijelili smo spontanu i nadasve pozitivnu energiju koja je nastala sinergijom naših postignuća i ovako istaknutih pojedinaca koji su ovu večer proveli s nama, a tijekom godina poklonili nam povjerenje jer su gotovo svi oni upravo i naši pacijenti i prijatelji. Osjetilo

se zajedništvo ljudi: hrvatski, a svjetski. S nama su bili prijatelji iz čak 14 zemalja, istaknuo je prof. dr. Nikica Gabrić, osnivač Svjetlosti.

Proslavi su nazočili i potpredsjednik Vlade RH Oleg Butković, ministar školstva Radovan Fuchs, potpredsjednik Sabora Željko Reiner, predsjedateljica vijeća ministara BiH Borjana Krišto, predsjednik HDZ-a BiH Dragan Čović, bivši predsjednik Stipe Mesić, bivši premijeri Zlatko Mateša, Jadranka Kosor i Tihomir Orešković, nekadašnji ministri Mate Granić, Andro Vlahušić, Boris Lalovac, Mirando Mrišić, predstavnici svih vjerskih zvijezde Petar Grašo, Jole, Gibonni, Doris Dragović i Tereza Kesovija, pacijenti i prijatelji Svjetlosti, priredili su koncert za 600 uzvanika.

Orijentirani prema pacijentu

Tijekom proslave predstavnici dviju najvećih globalnih tvrtki na području oftalmologije - Schwind eye-tech-solutions te Johnson&Johnson - predali su sinovima osnivača klinike Nikice Gabrića, dr. Ivanu i dr. Krešimiru Gabriću, nagrade za centar izvrsnosti uspješnom sudjelovanju u znanstvenim istraživanjima te za velik broj ugrađenih inovativnih leća. Dr. Ivan Gabrić tom je prigodom istaknuo da je jedna od osnovnih ideja zašto je nastala klinika Svjetlost bila ta da je medicina 1990-ih u Hrvatskoj bila orijentirana prema liječniku.

- Da bi došao do njega, morao si čekati mjesecima na pregled u velikoj bolnici da bi dobio nekoliko sekundi njegovog vremena i da bi ti liječnik dao svoje mišljenje na koje nisi imao pravo prigovora. Kad je moj otac započeo Svjetlost 1998. godine, ideja je bila da ta Svjetlost bude drukčija, da bude orijentirana prema pacijentu. To znači da je pacijent



Ivan, Nikica i Krešimir Gabrić



Nikica Gabrić i Gibonni



Jadranka Kosor i Nikica Gabrić

središte našeg rada te da se mi prilagođavamo njemu. Mi pitamo »Što vi trebate od nas? Kako vam mi možemo pomoći?« To je osnovna stvar ljudskosti - da promijenimo poziciju. Pacijent je taj koji je bitan, ne mi. Mi koristimo svoje znanje, svoje vještine da bismo promijenili njihov život nabolje. To je osnovna ideja zašto je Svjetlost uopće nastala. Nastala je da bismo to primijenili, ali nastala je i tako da bismo donijeli neku novu tehnologiju, neku novu uslugu koja u tom trenutku nije postojala. To je DNA našeg postojanja iz čega je nastalo sve drugo što je posljedica te osnovne misli koja nas vodi i sada, 25 godina kasnije, u svemu što radimo. Prvo što pacijentu kažem je »Dobar dan, ja sam Ivan«. Ja nisam »doktor Ivan« ili »doktor Gabrić«, ja sam za njega Ivan. I on je za mene Vedran, Marko, Anja ili Marija..., rekao je Gabrić pa nastavio:

Pilot i zubar

- Često pacijentima znam reći da postoje dvije dijagnostičke metode, a to su pilot i zubar, koji trebaju savršeni vid, ali na potpuno različiti način. Da bih razumio tko je pacijent i što mu treba, pitam ga tko je on na toj skali između pilota i zubara. Koji su njegovi hobiji? Što je njemu bitno? Je li mu bitno vidjeti čitati u mraku, vidjeti u vodi ili voziti po noći? Jer ne postoji jedan proizvod koji je savršen za svaku osobu. Znači, da bismo mogli biti orijentirani prema pacijentu, prvo što moramo je saznati što on od nas treba. Potom iskoristimo svoje znanje i tehnologiju koju imamo da pronademo najbolje rješenje za tog pacijenta ili ponekad tom pacijentu kažemo da današnja medicina nema rješenje koje će za njega biti takvo da kompromisi koje će donijeti neće narušiti njegovu kvalitetu vida. Iskreno i jasno komuniciranje,

prednosti i mane tehnologija koje su danas dostupne su nužni jer je vrlo, vrlo opasno reći da postoji jedno rješenje za sve. Kad govorimo o emocijama koje postoje u mom poslu, one su jednostavne: u trenutku kada netko vama povjeri svoj vid, svoja dva oka koja su potpuno zdrava osim dioptrije koju ima, on vama predaje u ruke 95 posto senzoričkih inputa svakodnevnog života. Nešto čime gleda svoju djecu, ženu ili muža, nešto čime gleda kuda vozi, to povjeri vama u tih nekoliko minuta rada. Vi preuzimate odgovornost da to izvedete na najbolji mogući način, da mu ne naštetite i da mu date bolji život i vid. Preuzimate odgovornost za tu sreću ili nesreću koju mu možete donijeti.

Korištenje novih principa

Njegov mladi brat Krešimir poručio je kako se nada da će sljedećih 25 godina Svjetlosti obilježiti suradnja i korištenje njihovih principa kako bi pomogli farmaceutskim i tehnološkim kompanijama da oblikuju medicinu i oftalmologiju prilagodu pacijentu. - Dizajneri lasera, leća i drugih medicinskih proizvoda najčešće nisu liječnici, nego inženjeri koji problem rješavaju na inženjerski način. Čovjek nije stroj ni komad plastike, on je živo biće s emocijama i strahovima i sve što radimo moramo prilagoditi tome. Nadam se da ćemo suradnjom s takvim kompanijama uspjeti humanizirati njih i staviti sreću pacijenata ispred svega. Ponosan sam da smo uspjeli s dvije velike svjetske kompanije koje rade dva od četiri lasera na svijetu postići to da obje kompanije drastično izmijene neke temeljne načine rada kako bi pacijenti drugi dan imali bolji vid, brži oporavak i veći stupanj sigurnosti, zaključio je.

I. KOCIJAN